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こども会育成連絡協議会 青年団協議会

岸和田市 岸和田市

岸和田市 岸和田市

ＰＴＡ協議会 青少年指導員協議会

成人式に集う

こども会育成連絡協議会

【日　時】 平成31年1月14日(月・祝）
          　午前11時～正午(開場：午前10時半)
【会　場】 総合体育館(西之内町45-1)
【対象者】 平成10年4月2日～

　　　　　　平成11年4月1日生まれの人

 ○手話通訳をご希望の人は、当日受付までお越しください。

 ○車いすスペースについては、当日係員にお声掛けください。

 ○現在、転居等で他市にお住まいの新成人も参加できます。

 ○郵送での通知はいたしません。

 ○申込は不要です。

　
新成人の皆さま、ぜひ、ご参加ください。

24校区130単位町のこども会が所属し、その

中から選出された役員や委員を中心に、ソフ

トボール大会や卓球大会、レクリエーション

など、子どもの健全育成のために様々な活動

を企画・運営をしています。

２階：受付

会場内外：誘導・出迎え

会場入り口：飲み物サービス

１階：出迎え

成人式に参加する社会教育４団体の会長にお話を伺いました。
人のつながりを大切にする岸和田の良さが、４名の言葉に詰まっています。

成人式や市内イベントでお会いできるかも…

内畑町在住

荒木町在住 上野町東在住

阿間河滝町在住
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　　　　　　　　岸和田市の新成人が一同に介する、府内でも大きな規模を誇る成人式。
地域団体の方が多く協力してくれています。今回はその中から、社会教育４団体を紹介します。

平成最後の

各町青年団長や地区連合青年団長で

構成され、祭礼とは別に青少年健全

育成や地域社会の貢献、伝統文化の

継承を目的として活動しています。

全会員数は、全国でも最大規模を誇

ります。

青少年指導員協議会
青少年を非行・違法行為、事故や犯

罪から守り、取り巻く健全な環境を

守る活動を行っています。また、地

域のつながりを深めることで、青少

年に対する犯罪や様々な被害を防止

するための啓発活動をしています。

市内37学校園ＰＴＡ及び校園長

会より毎年選出された役員によ

り構成されています。各単位Ｐ

ＴＡ相互の交流をはかるととも

に、家庭・地域・学校との連携

をめざし、子どもたちを取り巻

く課題や環境の改善に取り組ん

でいます。

ＰＴＡ協議会

青年団協議会

〔 〕

「地元のソフトボールも、ほんまいうたら復活したいんやけど、なか

なか出れないんで。地元のこともいろいろしていきたいなっていう構

想は持っているんですけど、なかなか。はよ帰ってこいって、地元か

らは怒られてます」と、にこやかに語る澤さんは、すでに会長の任期

が終わった後のことも考えていました。

「仕事も地元やし、内畑にずっと住んでいます。今はもうソフトボー

ルのチームもなくなってるんですけど、練習も楽しくさせてもらって

たんで、恩返しじゃないですけど、僕らがやってもらってたんやから

返してこって」

　岸和田市こども会育成連絡協議会（以下：市こ連）は、地域の団体

をつなぐ活動もしています。「民児協さん（岸和田市民生委員児童委

員協議会）からお話があって、独居老人の家を訪問して、年賀状を

持っていったりとか。今後、老人会とグラウンドゴルフとかで交流も

できたらいいですね」

　成人式で、市こ連は、入り口で温かい飲み物を配っています。「関

わってきた子が、懐かしいなぁって声かけてくれたりするんで、僕ら

も励みになるし、お祝いもしたいと思います」

　岸和田市青年団協議会（以下：市青協）は、お祭りのイメージが強

いのではないでしょうか。そんな市青協の会長から出たのは、災害の

話でした。「何の巡り会わせかわからんねんけど、会長になってす

ぐ、去年今年と大阪に災害による被害があった。役員とか町の青年団

の子が、ボランティアしてくれたのは、頭下がる思いで…。そういう

気持ちは、絶対みんなあるはずやから、何かあったときに、動けるよ

うな体制をこっちで提示できたら、それが理想かなって」

　宮口さんのように地域活動に参加する若者は、少なくなっていま

す。「スポーツカーニバルとか、市民フェスティバルのために集まっ

てくれてる人は、商売でやってる人じゃないんやって。団体の人ら

が、地域をよくしようと思ってやってくれてるってわかった。新成人

含め、若い人たちには、それに参加してとは思えへんけど、そういう

ことやってくれてる人がおって、なんとなく普通の生活ができてるん

やっていうのを、知ってほしいていうのはあるかな」

　いまどきの柔和さと、熱さを両方持つ宮口さん。会長をしている理

由について、「やらなあかん理由や言い訳も考えたけど、今は自分が

好きやからってことにしてる」と答えてくれました。

「楽しくやらな。面白くないことをやっとったってね、人に勧められ

へんやないですか。そうしたら、いい輪ができてくるんです」真面目

な雰囲気の岸田さんから聞いたのは、こんな言葉でした。

　岸田さんが会長を務める岸和田市青少年指導員協議会（以下：青指

協）では、運営委員会を毎月開催しています。「運営委員会はほとん

ど連絡の場になってるんです。せっかく会場借りてるし、全校区集

まってるし、これは何かせえなと思って、僕が会長になってから大阪

府青少年健全育成条例の勉強会をやってるんです」

　現在、青指協では、地区のコンビニをまわり、有害図書の社会実態

調査を行っています。「せなあかんじゃなくて、誰のためにこういう

目的でするんやって、知って初めて力が入るし、人にも勧められる。

僕も疑問持ってたし」

　成人式で、青指協は、新成人の出迎えや誘導をしています。「式典

の最中、指導員には校区の後ろで見てもらって。背中しか見えへんけ

ど、それでも知った子おったらええもんでな」優しく見守る岸田さん

の顔が、目に浮かびます。

「私らがやることで、前の役員もあんな感じでやってたから、私らで

もできるかなって思ってもらえたらって」と、岸和田市ＰＴＡ協議会

（以下：市ＰＴＡ）会長の中牟田さんは、話します。「ＰＴＡってい

うのが、発足したときと社会環境が変わってきているんで、今の社会

状況にあったものにしていきたいなぁと思います」　

  市ＰＴＡでは、皆が簡単に参加しやすいように、各校区のＰＴＡに

アンケートをとり、その結果を提供をしています。中牟田さん自身も

６年間校区のＰＴＡとして活動しているので、その目線で、より活動

しやすい団体にしていきたいと考えているそうです。

　中牟田さんは、地域の子どもへの声かけも自然としています。「子

どもはもちろん大人も、きちんと挨拶できるのはそれだけで印象が変

わる。チャラチャラしててもちゃんとしてるやんって。私も、おはよ

う、はよ学校行きや、って自分から言うんで」

「成人式は行ってよかったという式になればと思っています。地元を

離れた友達が古い友達に会えたり、心に残るものになってほしいです

ね」


